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1. feladat (8 pont)
A definici6 segitségével igazolja, hogy
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2. feladat (12 pont)
Hol és milyen tipusu szakadasai vannak a kovetkezd fliggvénynek? A szakadasi helyeken
hatérozza meg a bal és jobb oldali hatarértékeket!
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3. feladat (4+4+2=10 pont)
3+x
f(z) = (14 23", g(x) = arctg .
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a) Hatarozza meg a fenti f és g fliggvény derivaltjat!
b) lim g(x) =7
T—r00
4. feladat (5+5=10 pont)
Hatarozza meg a kovetkezd hatarértékeket!
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5. feladat (10 pont)

Melyek azok a legb&vebb nyilt intervallumok, ahol az
T —2

(x + 3)?

fz) =

fiiggvény szigoriian monoton nd illetve szigoriitan monoton cstkken? Hol, milyen jellegt
lokalis szélsGértéke van a fiiggvénynek?



